
Participarea reprezentanţilor UCRAP la Forumul Administraţiei Româneşti 
 
 
 
În perioada 17-19 octombrie 2007, la Palatul Parlamentului din Bucureşti, s-a 
desfăşurat Forumul Administraţiei Româneşti, ediţia a II-a. Cadrul partenerial 
organizatoric al acestui eveniment a fost format din: Federaţia Autorităţilor Locale din 
România, Asociaţia Municipiilor din România, Asociaţia Oraşelor din România, 
Asociaţia Comunelor din România, Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene din 
România şi Revista Română de Administraţie Publică Locală. 
 
Evenimentul a fost conceput ca o serie de întâlniri succesive cu reprezentanţii 
administraţiei româneşti de la nivel central şi local, precum şi cu reprezentanţi ai 
agenţiilor de dezvoltare regională şi ai societăţii civile.  
Tema celei de-a doua zile a forumului a fost „Reforma instituţională a statului 
român – procesul descentralizării”. 
 
Obiectivul principal al acestui eveniment a fost optimizarea comunicării între 
reprezentanţii administraţiei centrale şi reprezentanţii administraţiei locale din 
România. Forumul s-a desfăşurat ca o suită de sesiuni care au luat diferite forme: 
mesaje, prezentări, declaraţii şi dezbateri. 
 
În data de 18.10.2007, reprezentanţii Unităţii Centrale pentru Reforma Administraţiei 
Publice (UCRAP) din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative au 
prezentat trei instrumente care să vină în sprijinul autorităţilor administraţiei publice 
locale în eficientizarea modului de exercitare a competenţelor transferate de la nivel 
central, în contextul procesului de descentralizare, după cum urmează: 

• Asociaţiile de Dezvoltare Intercomunitară  
• Transparenţa decizională a autorităţilor administraţiei publice locale şi 

accesul cetăţenilor la informaţii  
• Administratorul public  

 
Reprezentanţii UCRAP au subliniat importanţa colaborării tuturor factorilor implicaţi 
în procesul de descentralizare şi au reiterat disponibilitatea de a acorda în continuare 
sprijin autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale în ceea ce priveşte 
dezvoltarea şi aplicarea unor noi instrumente dedicate creşterii calităţii serviciilor 
publice oferite cetăţenilor. 


